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Probiotický komplex s betaglukany pro psy

Ceny

Dostupnost
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Popis
Canvit Probio pro psy je probiotický komplex založený na
synergickém efektu působení živých probiotik Enteroccocus
faecium a biologicky dostupných aktivovaných betaglukanů:

účinně řeší akutní i chronické průjmy u psů každého věku i
velikosti,
podává se pro rychlé nastartování imunity v krizových stavech
(nemoc, operace, vyčerpání, rekonvalescence, nechutenství),
efektivně posiluje obranyschopnost u psů s oslabeným imunitním
systémem (štěňata, psi z útulku, při podávání léků, poúrazové a
pooperační stavy, feny po porodech, u seniorů a stárnoucích psů,
ve stresových situacích - cestování, stěhování, závody a další),
preventivně se podává v období výskytu virových a jiných nákaz
(psincový kašel, průjmová onemocnění) a také u psů, které se
stýkají s dalšími psími kamarády (psí výběhy, cvičáky, výstavy,
závody atp.),
ideální doplněk stravy pro rychlé obnovení střevní mikroflóry při
pravidelném odčervování psa, po léčbě antibiotiky, odčervení,
vakcinaci a obecně je doporučován u psů, kteří dlouhodobě berou
léky nebo zkrmují veterinární dietu,
Canvit Probio se užívá také u jedinců při omezené vstřebatelnosti
živin a jiných dysfunkcí střev (senioři a stárnoucí psy, geriatričtí a
onkologičtí pacienti, při nechutenství a omítání potravy, náhlému
vyčerpání organismu, při výskytu nádorových onemocnění atp.),
intenzivně podporuje správnou funkci střevní sliznice a zdraví
trávícího i zažívacího aparátu.
Canvit Probio doporučují veterinární lékaři u trávicích a
zažívacích potížích (GIT), u průjmových onemocněních, při
vyčerpání a nechutenství, po podání odčervení, po léčbě ATB a
obecně pro podporu imunity po nemoci, operaci či úraze. Canvit
Probio je vhodným doplňkem k veterinárním dietám určených na
rekonvalescenci průjmy a gastrointestinalní potíže (recovery,
gastrointestinal, i/d).

Canvit Probio pro psy obsahuje probiotický kmen živých bakterií
Enterococcus faecium a biologicky dostupné aktivované beta-
glukany pro stimulaci makrofágů a díky tomu dochází k
synergickému efektu na dvou úrovních:

1) Probiotika jsou živé bakterie, které kolonizují střevní sliznice a
zabraňují množení nežádoucích patogenních mikroorganismů.
Podávání probiotik je velmi důležitou součástí pravidelného
ošetření psa proti vnitřním parazitům - odčervování; po léčbě
antibiotiky; u štěňat a mladých psů pro správný vývoj imunitního
systému; u seniorů pro zlepšení vstřebatelnosti živin atp.

2) Biologicky dostupné aktivní betaglukany napomáhají ozdravení
lymfatického aparátu tenkého střeva (tzv. peyerovy plaky), který
má významnou roli při imunologických dějích v organismu.

Právě pro co nejrychlejší pohotovostní stimulaci imunity jsou živá
probiotika obohacena o biologicky dostupné aktivované beta-
glukany, které stimulují makrofágy (první buňky imunitního
systému) a tím ještě masivněji podporuji a startují imunitní
systém.

Působením kombinace přátelských probiotických bakterií a beta
glukanů je sliznice tlustého i tenkého střeva lépe prokrvována,
což zvyšuje její funkčnost a přispívá ke zlepšeni celkové
obranyschopnosti organismu. Podává se při řešení průjmových
onemocnění, dysfunkcí střev a omezené vstřebatelnosti živin.
Účinně startuje imunitní reakci těla v krizových stavech, při
rekonvalescenci a pro celkové obnovení zdraví zvířete.

Doporučené denní dávkováni:
1 g na každých 10 kg váhy psa

Součástí balení je praktická odměrka - zarovnaná odměrka
obsahuje přibližně 3 g produktu. Balení 100g vydrží pro psa s
váhou 30 kg minimálně na 1 měsíc. Canvit Probio se podává
společně s krmivem. Pokud pes odmítá potravu je možné Probio
podat přímo do tlamy na lačno - díky nastartování funkce střev
pomůže Probio vrátit i chuť k jídlu! Probio je možné podávat ke
granulím, doma připravované stravě, BARFu, vhkým krmivům i
veterinárním dietám.

Složeni: pivovarské kvasnice, inulin, dextróza, sušená syrovátka,
aktivované beta-glukany

Doplňkové látky v 1 kg: Vitamin C 4000 mg. Enterococcus
faecium (NCIMB 10415) 1x1012 CFU.

Analytické složky: Hrubý protein 14,41 %, Obsah tuku 2,13 %,
hrubá vláknina 4,74 %, hrubý popel 4,32 %, vlhkost 4,64 %.

Baleni: 100 g

Bez obsahu barviv, bez umělých dochucovadel, bez chemických
aromat, bez geneticky modifikovaných surovin.

Vyrobeno a baleno v ČR.


